
QUINCUAGÉSIMO NOVENO CONGRESO CONSTITUCIONAL 
 

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA EL 
MIÉRCOLES QUINCE DE ENERO DE DOS MIL CATORCE 

 
PRESIDENCIA DE LA DIPUTADA: 
 SUSANA DEL CARMEN RIESTRA PIÑA   
 
VICEPRESIDENCIA DEL DIPUTADO: 
 JOSÉ GAUDENCIO VÍCTOR LEÓN CASTAÑEDA   
   
SECRETARÍA DE LOS DIPUTADOS: 

LEOBARDO SOTO MARTÍNEZ Y 
 JULIÁN RENDÓN TAPIA 
  

EN LA CUATRO VECES HEROICA CIUDAD DE PUEBLA 
DE ZARAGOZA, A LOS QUINCE DÍAS DEL MES DE ENERO 
DEL AÑO DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL SALÓN DE 
SESIONES DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, LOS DIPUTADOS QUE 
INTEGRAN LA QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA, 
CON LA ASISTENCIA DE CUARENTA DE ELLOS, HUBO 
QUÓRUM Y SE INICIÓ LA SESIÓN SOLEMNE A LAS OCHO 
HORAS CON VEINTIÚN MINUTOS, CUMPLIENDO DE ESTA 
FORMA CON EL PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA; 
ENSEGUIDA LA SECRETARÍA DIO LECTURA AL ORDEN DEL 
DÍA ESTABLECIDO; CONTINUANDO CON EL PUNTO DOS, 
LA DIPUTADA SUSANA DEL CARMEN RIESTRA PIÑA 
PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA  OTORGÓ LA 
PROTESTA DE LEY COMO DIPUTADA ANTE EL 
HONORABLE QUINCUAGÉSIMO NOVENO CONGRESO 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
PUEBLA EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS “PROTESTO SIN 
RESERVA ALGUNA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 
QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIPUTADA DE LA 
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QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA DE ESTE 
CONGRESO QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO, 
MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA 
NACIÓN Y DE ESTA ENTIDAD FEDERATIVA, Y SI ASÍ NO LO 
HICIERE, QUE EL ESTADO Y LA NACIÓN ME LO 
DEMANDEN”; ENSEGUIDA CUMPLIENDO CON EL PUNTO 
TRES LA DIPUTADA SUSANA DEL CARMEN RIESTRA PIÑA, 
PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA, TOMÓ LA 
PROTESTA DE LEY A LOS DEMÁS DIPUTADOS DE LA 
QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA, EN LOS 
SIGUIENTES TÉRMINOS, ¿PROTESTÁIS SIN RESERVA 
ALGUNA, GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES 
QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIPUTADO QUE EL 
PUEBLO OS HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 
BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DE ESTA ENTIDAD 
FEDERATIVA?, CONTESTANDO LOS INTERROGADOS “SÍ, 
PROTESTO”, AGREGANDO LA DIPUTADA SUSANA DEL 
CARMEN RIESTRA PIÑA “SI NO LO HICIÉREIS ASÍ, QUE EL 
ESTADO Y LA NACIÓN OS LO DEMANDEN”; EN EL PUNTO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA SE DECLARÓ CONSTITUIDA 
LA QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA Y ABIERTO 
EL PRIMER PERÍODO DE SESIONES ORDINARIAS 
CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE SU EJERCICIO 
LEGAL; EN EL PUNTO CINCO SE NOMBRÓ UNA COMISIÓN 
DE DIPUTADOS PARA COMUNICAR LA INSTALACIÓN DE LA 
QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA AL TITULAR DEL 
PODER EJECUTIVO DE LA ENTIDAD; EN EL PUNTO SEIS  
SE NOMBRÓ UNA COMISIÓN DE DIPUTADOS PARA QUE 
COMUNIQUEN LA INSTALACIÓN DE ESTA LEGISLATURA AL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE 
JUSTICIA DEL ESTADO; EN EL PUNTO SIETE  SE DESIGNÓ 
UNA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA QUE RECIBAN A LA 
ENTRADA DE ESTE RECINTO A LOS CIUDADANOS 
GOBERNADOR DEL ESTADO, AL PRESIDENTE DEL 
HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN LA 
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ENTIDAD Y LOS ACOMPAÑEN HASTA EL PRESIDIUM. 
ENSEGUIDA SE DIO LECTURA AL  ESCRITO DEL DIPUTADO 
ELECTO FERNANDO LUIS MANZANILLA PRIETO; POR EL 
QUE COMUNICA SU DECISIÓN DE NO ACUDIR A RENDIR 
PROTESTA AL CARGO DE DIPUTADO A LA 
QUINCUAGÉSIMO NOVENA LEGISLATURA DEL 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE PUEBLA, SE 
ACORDÓ LO SIGUIENTE: PRIMERO SE TIENE POR 
PRESENTADO EL ESCRITO SIGNADO POR EL DIPUTADO 
ELECTO POR LA VÍA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL CIUDADANO FERNANDO LUIS 
MANZANILLA PRIETO, POR EL QUE MANIFIESTA A ESTA 
SOBERANÍA SU DECISIÓN DE NO ACUDIR A RENDIR 
PROTESTA AL CARGO DE DIPUTADO A LA 
QUINCUAGÉSIMA NOVENA LEGISLATURA, POR LAS 
RAZONES Y CONSIDERACIONES EXPUESTAS: SEGUNDO 
COMPÉLACE AL DIPUTADO ELECTO CIUDADANO 
FERNANDO LUIS MANZANILLA PRIETO DE CONFORMIDAD 
CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 48 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLíTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE PUEBLA, PARA QUE CONCURRA DENTRO 
DE LOS CINCO DÍAS SIGUIENTES ANTE LA PRESIDENCIA 
DE LA MESA DIRECTIVA, A RATIFICAR SU ESCRITO DE 
MÉRITO O A MANIFESTAR LO QUE A SU INTERÉS 
CONVENGA, BAJO EL APERCIBIMIENTO QUE DE NO 
HACERLO SE PROCEDERÁ A DECLARAR SU AUSENCIA 
DEFINITIVA Y EN CONSECUENCIA LA CESACIÓN AL 
CARGO COMO DIPUTADO A LA QUINCUAGÉSIMO NOVENA 
LEGISLATURA: TERCERO NOTIFÍQUESE LA PRESENTE 
RESOLUCIÓN AL INTERESADO PARA LOS EFECTOS 
LEGALES A QUE HAYA LUGAR. ENSEGUIDA SE 
ESTABLECIÓ UN RECESO PARA QUE LA COMISIÓN DE 
CORTESÍA CUMPLIERA SU COMETIDO, TRANSCURRIDO SE 
REANUDÓ LA SESIÓN; EN LOS PUNTOS OCHO Y NUEVE 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A ENTONAR EL HIMNO 
NACIONAL Y SE REALIZARON LOS HONORES DE 
DESPEDIDA AL LÁBARO PATRIO, EN EL PUNTO DIEZ 
HICIERON USO DE LA PALABRA PARA FIJAR SU 
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POSICIONAMIENTO RESPECTO AL TERCER INFORME DE 
GOBIERNO, LOS DIPUTADOS MARCO ANTONIO 
RODRÍGUEZ ACOSTA, IGNACIO ALVÍZAR LINARES, 
MARIANO HERNÁNDEZ REYES, JUAN CARLOS NATALE 
LÓPEZ, MARÍA EVELIA RODRÍGUEZ GARCÍA, CIRILO 
SALAS HERNÁNDEZ, CARLOS IGNACIO MIER BAÑUELOS, 
SILVIA GUILLERMINA TANÚS OSORIO E IRMA PATRICIA 
LEAL ISLAS, INTERVENCIONES QUE SE ENCUANTRAN 
ÍNTEGRAS EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE ESTA 
SESIÓN; EN EL PUNTO ONCE  DE CONFORMIDAD CON LO 
DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 53 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE PUEBLA Y 220 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 
PODER LEGISLATIVO, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA 
PALABRA AL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, CIUDADANO 
RAFAEL MORENO VALLE ROSAS, QUIEN EN SU 
INTERVENCIÓN HIZO ENTREGA DEL DOCUMENTO QUE 
CONTIENE EL TERCER INFORME DE GOBIERNO, EN EL 
QUE PONE DE MANIFIESTO EL ESTADO GENERAL QUE 
GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA; ENSEGUIDA 
CUMPLIENDO CON EL PUNTO DOCE DEL ORDEN DEL DÍA, 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 53 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE PUEBLA Y 220 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 
PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
PUEBLA, LA PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DIO 
CONTESTACIÓN AL TERCER INFORME DE GOBIERNO EN 
TÉRMINOS DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA; EN EL 
PUNTO TRECE DEL ORDEN DEL DÍA,  SE ENTONÓ EL 
HIMNO AL ESTADO DE PUEBLA, ENSEGUIDA LA COMISIÓN 
DE CORTESÍA ACOMPAÑÓ HASTA LA SALIDA DEL 
RECINTO LEGISLATIVO, AL CIUDADANO GOBERNADOR 
DEL ESTADO Y AL PRESIDENTE DEL HONORABLE 
TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE LA ENTIDAD, 
CONCLUIDOS LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
LEVANTÓ LA SESIÓN SOLEMNE CITANDO PARA EL DÍA 
MIÉRCOLES VEINTIDÓS DE ENERO DEL AÑO EN CURSO A 
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LAS DOCE HORAS, PARA LA CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN 
PÚBLICA ORDINARIA.   

                                     

                                    SUSANA DEL CARMEN RIESTRA PIÑA 
                                                DIPUTADA PRESIDENTA 
 
 
 
JOSÉ GAUDENCIO VÍCTOR LEÓN CASTAÑEDA 
                DIPUTADO VICEPRESIDENTE 
 
                                               
                                           

  LEOBARDO SOTO MARTÍNEZ                               
                DIPUTADO SECRETARIO 

 
JULIÁN RENDÓN TAPIA 
DIPUTADO SECRETARIO 
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